
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA REGIONAL CATALAO/UFG, REALIZADA
NO DIA VINTE E OITO DE MAIO DE 2014

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze, às catorze horas e vinte e quatro
minutos,  no  Miniauditório  Professora  Sirlene  Duarte,  da  UFG/Regional  Catalão,  reúnem-se  os
membros do Conselho Diretor da UFG/Regional Catalão, em caráter extraordinário, sob a presidência
do  Diretor,  Prof.  Dr.  Denis  Rezende  de  Jesus.  Na  oportunidade  compareceram  os  seguintes
Conselheiros:  Alexandre  de  Assis  Bueno,  Márcia  Helena  da  Silva  em  substituição  a  Ana  Paula
Pinheiro Zago, Anderson Luiz Ferreira, Cláudio Lemos de Souza, Daniel Alves, Denis Rezende de
Jesus,  Fátima  Pacheco  de  Santana  Inácio,  Fernando  Kennedy da  Silva,  Geraldo  Sadoyama  Leal,
Alexander da Silva Meireles em substituição a Gisele da Paz Nunes, Gleyce Alves Machado, Grenissa
Bonvino Stafuzza,  Henrique Senna Diniz Pinto,  Idelvone Mendes Ferreira,  Igor dos Santos Lima,
Jalles Franco Ribeiro da Cunha, Jean Carlos Nunes, João Donizete Lima, José Júlio de Cerqueira
Pituba,  Laurindo  Elias  Pedrosa,  Lilian  Marta  Grisólio  Mendes,  Lincoln  Lucílio  Romualdo,  Luzia
Márcia  Resende Silva,  Márcia  Pereira  dos  Santos,  André  Luiz  Galdino em substituição  a  Márcio
Roberto Rocha Ribeiro,  Marco Paulo Guimarães,  Marcos Bueno, Marcos Napoleão Rabelo,  Maria
Helena  de  Paula,  Maria  Rita  de  Cássia  Santos  em  substituição  a  Mario  Godinho  Junior,  Paulo
Henrique Kingma Orlando, Paulo Roberto Bergamaschi, Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos, Regma
Maria dos Santos, Romes Antônio Borges, Serigne Ababacar Cisse Ba, Simara Maria Tavares Nunes e
Ulysses Rocha Filho. O Conselheiro Cláudio José Bertazzo justificou sua ausência. Havendo quórum,
o Presidente solicita inclusão de 3 pontos de pauta: informe sobre mudança de empresa de segurança e
moção  de  apoio,  participação  do  Professor  Maico  Roris  Severino  em  Programa  de  Mobilidade
Estudantil e recurso de concurso para professor substituto, tendo o consentimento dos conselheiros.
Como informe, o presidente apresenta a Minuta de Resolução que dispõe sobre as normas de avaliação
do pessoal docente, em relação a estágio probatório, progressão funcional e promoção na Carreira do
Magistério Superior, que substituirá a Resolução 32/2013; que seja discutida e apresentada sugestões.
Explica como se deu a mudança da empresa de segurança e pergunta se todos os conselheiros estão de
acordo com a realização da moção de apoio pela Regional. Diante da concordância unânime, ele lê o
documento redigido pela Chefia do Departamento de Geografia.  Em discussão, são feitas algumas
adequações no documento a ser encaminhado à prestadora de serviço e publicado no site da Regional.
Na sequência,  lê o memorando encaminhado pelo Professor Maico Roris  Severino solicitando sua
candidatura para participar do Programa de Mobilidade Docente da Associação de Universidades do
Grupo Montevideo – AUGM sob o Edital CAI/PRPG nº 015/2014. No documento, ele justifica sua
participação no Programa através  do fortalecimento da pesquisa no tema de Gestão de Cadeia de
Suprimentos, tanto no curso de graduação de Engenharia de Produção, como no Programa de Pós-
Graduação em Geografia (modalidade Mestrado) desta Regional, e ainda, para o estabelecimento de
parceria  e  fortalecimento  das  ações  de  pesquisa  e  extensão  da  Incubadora  de  Empreendimentos
Sociossolidários (INESSOL) da UFG/Regional Catalão, e dos cursos de graduação e pós-graduação a
ela relacionados. Junto com o memorando, encaminhou um cronograma de atividades. Em votação, é
aprovada, por unanimidade, a candidatura do Professor no Programa de Mobilidade Internacional. O
Presidente passa ao ponto 1, da pauta, apresentando o Plano de Gestão da Regional Catalão da UFG
para o período de 2014-2017, dizendo que seria feita a leitura ponto a ponto e que os conselheiros
apontariam o que deveria ser mudado durante a leitura. Feita a leitura e apontados alguns pontos a
serem mudados, o Plano de Gestão foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi colocado em
discussão o ponto 2 da pauta - anteprojeto de resolução que regulamenta a realização de eventos nos
auditórios da Regional Catalão, que após questionamentos e apontamentos ficou decidido pela retirada,
por  enquanto,  do  anteprojeto  da  pauta,  para  revisão  e  melhorias,  principalmente  no  quesito  da
proibição de eventos religiosos dentro da Regional Catalão. O Presidente convida o Professor Idelvone
para relatar o recurso impetrado pela candidata Maria do Rosário Campos Ribeiro – área de Ciência da
Computação, processo 23070.001362/2014-01. O Professor Idelvone leu o relato do ocorrido, e, ao
fim, seu parecer é pela manutenção do resultado final proclamado pela Direção da Regional Catalão,
quando declara que não houve candidato aprovado no concurso, em decorrência da constatação do não
atendimento da exigência de formação pela candidata inscrita.  Após as discussões, é colocado em
votação o parecer do relator, que recebe treze votos favoráveis, seis abstenções e treze votos contrários.
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Com o empate, o Presidente, dá seu voto de minerva, que acompanha o relator, ficando mantido o
resultado final proclamado. Na sequência, é lida a moção de apoio à greve dos técnicos administrativos
em educação e feitas algumas sugestões de redação e a mesma é aprovada. Nada mais havendo a tratar,
a sessão é encerrada às 16h48min, e eu, Francisco Vieira dos Santos, lavrei a presente ata que depois
de lida e aprovada será assinada por mim e pelos presentes. _______________________
Presidente do Conselho: Thiago Jabur Bittar                                                                                         
Conselheiros:
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Denis Rezende de Jesus                                                                                                                              
Fátima Pacheco de Santana Inácio                                                                                                             
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